



Десять вечеров продолжался в Камчатском областном драматическом театре смотр молодых актеров. И вот пришла пора подвести итоги.

В прошлом году были отмечены работы Валерия Белоусова, Елены Улыбиной и Егора Третьякова в спектакле «Иркутская история». Сегодня им вручили дипломы. Валерий Белоусов будет представлять наш театр на Всероссийском смотре.

Свежи впечатления от спектакля «Валентин и Валентина», который увлеченно рассказывает о молодежи, о полнующих ее проблемах. Каждому из актеров удалось создать образ, достойный внимания зрителей.

Комиссия отметила: главный режиссер театра Г. В. Жезмер верно уловил и использовал в этом спектакле индивидуальность каждого из молодых актеров. Точно сыграл главную роль Геннадий Медведев — пожалуй, это самая лучшая его роль в нашем театре. За нее и присудили Г. Медведеву диплом I степени. Режиссер дал попробовать сыграть очень сложную роль Валентины сразу трем актрисам. Т. Медведева за исполнение этой роли удо-

ДЕСЯТЬ ВЕЧЕРОВ

*К итогам
смотра
театральной
молодежи*

стоена диплома III степени. У Л. Романовой в том же спектакле удачнее сложилась роль Мани. Ей присвоили диплом II степени.

Смотр театральной молодежи — одно из эффективных средств воздействия на молодых актеров: они помогают каждому из них проявить свое дарование, индивидуальность в работе. Они вносят в творчество хоровой дух соревнования.

Заметно выросла за год Т. Медведева. Она прекрасно сыграла эпизодическую роль Пелагии в «Солдатской вдове». Нашла к ней тогда ключик режиссер Т. Д. Сапего. А вот теперь актриса удачно справилась с ролью главной героини в спектакле «Валентин и Валентина».

Значительные успехи сделал в этом сезоне Геннадий Николаев. Его второплановая роль в спектакле «Берег» едва не прозвучала как одна из заглавных. Образ Лунова получился цельным и интересным.

Несомненно и творчески удачи Владимира Грачева. Это пылкий, энергичный, с хорошей выдумкой актер. Очень часто к той или иной роли он подбирает такие интересные краски, что режиссеры приходят в изумление.

Много работают над своими ролями: Александр Дедух и Светлана Пиляева (зрителям, наверное, запомнились ее

чудесный скоморох-Ванюха в сказке «Ищи петра в поле», Зина и «Трибунале», Катюша и Валентина в спектакле «Валентин и Валентина»).

Нельзя не отметить и рядного артиста РСФСР В. П. Андрианова, заслуженных артистов РСФСР М. С. Соловьеву и Г. В. Астраханнину, режиссера Т. Д. Сапего, которые занимаются с молодежью актерским мастерством, сценической речью и движением.

Смотр творческих достижений молодых актеров завершился сезоном в Камчатском драматическом театре. Впереди — летние гастролы, которые будут проходить в Магадане и Владивостоке. Пожелаем же нашему театру успеха!

В. МИХАЙЛОВА.

НА СНИМКЕ: Председатель смотровой комиссии С. М. Мирская вручает диплом Г. Медведеву.

Фото А. БАХАРЕВА.